13 июля 2022 года прошло заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, на котором члены комиссии рассмотрели уведомление о намерении выполнять иную оплачиваемую работу муниципальным служащим Администрации Солнцевского района Курской области.
Членами комиссии было установлено, что муниципальный служащий намерен выполнять иную оплачиваемую работу: с 15.07.2022 года по 20.09.2022 года бухгалтер Территориальной избирательной комиссии Солнцевского района Курской области.
[bookmark: _GoBack]Выступая, муниципальный служащий отметил, что при выполнении указанной работы обязуются соблюдать ограничения, запреты и требования, предусмотренные Федеральным законом от 02.03.2007 г. № 25-ФЗ.
По итогам заседания члены комиссии решили, что установлен факт отсутствия конфликта интересов в случае выполнения муниципальным служащим Администрации Солнцевского района Курской области иной оплачиваемой работы, выполнение которой не повлечет конфликта интересов и нарушения требований к служебному поведению муниципальных служащих, установленных действующим законодательством.
