В ОСОБЫЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ ЗАПРЕЩАЕТСЯ: 
- разведение открытого огня;
- складирование мусора, травы, листьев, веток и порубочных остатков, легковоспламеняющихся и горючих жидкостей, а также горючих материалов, старой мебели, хозяйственных и других вещей на территории общего пользования;
- сжигание мусора, сухой растительности и отходов на территориях общего пользования, организаций, индивидуальных предпринимателей, придомовых территориях частных жилых домов, приусадебных, садовых и дачных участках;
- производить электро-и газосварочные работы без предварительной очистки места сварки от горючих материалов и без обеспечения места проведения огневых работ первичными средствами пожаротушения;
- использование мангалов и иных приспособлений для тепловой обработки пищи с помощью открытого огня;
- посещение лесов с повышением 4, 5 класса пожароопасности.
Нарушение требований пожарной безопасности, за исключением случаев, предусмотренных статьями 8.32 и 11.16 настоящего Кодекса и частями 6, 6.1 и 7 настоящей статьи в условиях особого противопожарного режима влекут наложение административного штрафа:
- на граждан в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей;
- на должностных лиц - от тридцати тысяч до шестидесяти тысяч рублей;
- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от шестидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей;
- на юридических лиц - от четырехсот тысяч до восьмисот тысяч рублей.
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