Специалисты «Курскэнерго» готовятся к ухудшению погоды

[bookmark: _GoBack]По прогнозу Гидрометцентра, 5 июня в Курской области местами ожидаются ливни, грозы, град, в отдельных районах порывы ветра будут достигать 23 м/с. В филиале «Курскэнерго» сохраняется особый режим работы.  
 
К оперативному реагированию на возможные последствия непогоды готовы 65 бригад «Курскэнерго»: 280 специалистов, 67 единиц спецтехники. Также в распоряжении филиала находятся 48 резервных источников электроснабжения, которые будут использованы в случае необходимости для подачи электроэнергии социально значимым объектам региона.  
 
В филиале работает оперативный Штаб, осуществляется информационный обмен с территориальными подразделениями МЧС и органами исполнительной власти, ведется непрерывный мониторинг оперативной и гидрометеорологической обстановки на территории региона. Установлен особый контроль за работой энергообъектов.
 
Энергетики напоминают, что во время непогоды электрические сети могут быть источником повышенной опасности. Сильные порывы ветра и обильные осадки чаще всего становятся причиной повреждения энергообъектов, схлестывания и обрыва проводов.  
 
Жителям Курской области необходимо строго соблюдать правила электробезопасности. Запрещено приближаться к оборванным линиям электропередачи (ЛЭП) и деревьям, лежащим на проводах, а также пытаться самостоятельно восстановить электроснабжение. Поврежденные ЛЭП могут оставаться под напряжением. 
 
Сообщить о нарушениях электроснабжения и замеченных повреждениях энергообъектов можно по телефону «Светлой линии 220» 8-800-220-0-220 (бесплатно, круглосуточно).  
Получить информацию о перерывах и сроках восстановления электроснабжения также можно через мобильное приложение «Есть свет!». Ссылки для скачивания:  
для устройств на платформе Android – https://clck.ru/34GkNw; 
для устройств на платформе iOS – https://clck.ru/34GkNy.
