ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН  И ЛИЦ БЕЗ ГРАЖДАНСТВА, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ ТРУДОВУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ НА ОСНОВАНИИ ПАТЕНТА. 

Федеральный закон от 10 июля 2023 г. №316-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации»   с 7 января 2024 года установил обязанность иностранного гражданина или лица без гражданства в течении двух месяцев со дня выдачи патента уведомить территориальный орган МВД России на   об осуществлении трудовой деятельности.
Форма и порядок такого уведомления установлены приказом МВД России от 05 сентября 2023 г. №655.  В уведомлении должны быть заполнены  все соответствующие поля разборчиво от руки или с использованием технических средств на русском языке. При заполнении уведомления не допускаются зачеркивания, использование сокращенных слов и исправления. К уведомлению  прилагается копия трудового договора или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг), заключенного между работодателем, заказчиком работ (услуг) и иностранным гражданином, либо  в уведомлении сообщаются сведения о гражданско-правовом договоре на выполнение работ (услуг) в случае его заключения в устной форме.
Уведомление может быть предоставлено на бумажном носителе непосредственно в территориальный орган МВД  России на региональном и районном уровнях, выдавший патент, либо направлено почтовым отправлением (с уведомлением о вручении) или в форме электронного документа с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг».
             Формирование уведомления в электронной форме осуществляется иностранным гражданином посредством заполнения формы этого уведомления на ЕПГУ.




Начальник ОВМ Отд МВД России 
по Солнцевскому району  
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