Стартовал 1   этап межведомственной  комплексной оперативно-профилактической операции «МАК-2024»

Антинаркотическая комиссия Солнцевского района информирует Вас, что на территории Солнцевского района Курской области стартовала  межведомственная комплексная оперативно-профилактическая операция «МАК-2024»:  1 этап – с 17 по 26 июня 2024 года,  2 этап – с 5 по 14 августа 2024 года, 3 этап – с 16 по 25 сентября 2024 года.
           Целью операции «Мак-2024» является  предупреждение, выявление, пресечение и раскрытие преступлений и правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств естественного происхождения, выявление и ликвидация незаконных посевов и очагов произрастания дикорастущих растений, содержащих наркотические средства.

           Антинаркотическая комиссия Солнцевского района совместно с Отд МВД России по Солнцевскому району призывают граждан не оставаться равнодушными и оказать содействие органам внутренних дел в работе по предотвращению незаконного оборота наркотиков.
           Сообщать о таких фактах следует по телефону дежурной части Отд МВД России по Солнцевскому району с мобильного 102 (круглосуточно) и Антинаркотическую комиссию Солнцевского  района. Курской области 
8(47154 ) 2-22-81.
