[bookmark: _GoBack]Размер судебных госпошлин увеличен с 9 сентября 2024 года

	В августе текущего года внесены изменения в Налоговый кодекс Российской Федерации. Значительно увеличен размер госпошлин при подаче имущественных исков в суды общей юрисдикции и арбитражные суды.
Изменения коснулись также пошлин по заявлениям о признании незаконными решений государственных органов, а также при обжаловании судебных актов в вышестоящие инстанции. 
Изменения применяются к делам, возбужденным по заявлениям и жалобам, которые направлены с 9 сентября 2024 г.
Так, при подаче иска в арбитражный суд установлен следующий размер госпошлин: при цене иска до 100 тыс. рублей - 10 тыс. рублей, от 100 тыс. рублей до 1 млн рублей - 10 тыс. рублей плюс 5% от суммы свыше 100 тыс. рублей.
В случае, если цена иска более 1 млн рублей, но менее 10 млн рублей пошлина составит - 55 тыс. плюс 3% от суммы свыше 1 млн и т.д. 
При обращении с иском, который не требует оценки, размер пошлины для юридического лица составляет 50 тыс. руб.
Для обращения в суд в порядке гражданского и административного судопроизводства с имущественными исками размер пошлин следующий: при цене иска до 100 тыс. рублей пошлина составит 4 тыс. рублей, от 100 до 300 тыс. рублей - 4 тыс. рублей плюс 3% от суммы свыше 100 тыс. рублей, от 300 до 500 тыс. рублей - 10 тыс. плюс 2,5% от суммы свыше 300 тыс. рублей и т.д.
При обращении с иском, который не требует оценки, организация уплачивает госпошлину в размере 20 тыс. руб. вместо 6000 руб.
При обращении в арбитражный суд с заявлением о признании незаконными решений и действий (бездействия) органов власти либо должностных лиц, организация вносит 50 тыс. руб. вместо 3 тыс. рублей. При обращении с аналогичным административным иском юридическое лицо оплачивает госпошлину в размере 15 тыс. руб. вместо 2 тыс. руб.
Чтобы обратиться с заявлением о признании должника банкротом, юридические лица вносят госпошлину в размере 100 тыс. руб. вместо 6 тыс. руб. При этом по заявлениям в рамках обособленных споров установлен платеж в размере половины от госпошлины, исходя из сути требования. 
Также значительно увеличены пошлины на подачу жалоб в вышестоящие судебные инстанции. Ранее для апелляционного и кассационного обжалования действовала госпошлина в размере 3000 руб.
Учитывая изменения, при подаче апелляционной жалобы на судебный приказ – 30 тыс. руб.; при подаче кассационной жалобы- 50 тыс. руб.; при подаче кассационной либо надзорной жалобы в Верховный суд Российской Федерации - 80 тыс. руб. 
В гражданском и административном процессе юридическое лицо внесет госпошлину в размере 15 тыс. руб. - при подаче апелляционной жалобы, частной жалобы или кассационной жалобы на судебный приказ; 20 тыс. руб. - при подаче кассационной жалобы; 25 тыс. руб. - при подаче, кассационной либо надзорной жалобы в Верховный суд Российской Федерации.
Также для физических лиц увеличена пошлина при подаче искового заявления о расторжении брака до 5000 рублей.
          Прошу Вас разместить указанную информацию на сайте муниципального образования, о результатах размещения уведомить прокуратуру района.
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