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Прокуратурой Солнцевского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере охраны атмосферного воздуха.
В ходе проверки, проведенной прокуратурой Солнцевского района в июне 2024 года установлено, что одно из казенных учреждений поселка Солнцево  в нарушение ч. 3 ст. 19 Федерального закона от 04.05.1999 № 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха», п. 11 Порядка представления информации о неблагоприятных метеорологических условиях, требования к составу и содержанию такой информации, порядок ее опубликования и предоставления заинтересованным лицам, утвержден Приказом Минприроды России  от 17.11.2011 № 899, п. 5 Постановления Правительства РФ от 15.11.1997 № 1425 «Об информационных услугах в области гидрометеорологии и мониторинга загрязнения окружающей природной среды» договор о предоставлении специализированной информации о неблагоприятных метеорологических условиях не заключен, в истекшем периоде 2024 года обязанность по согласованию мероприятий по уменьшению выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух в периоды неблагоприятных метеоусловий не выполнялась, а также отсутствует программа производственного экологического контроля.
[bookmark: _GoBack]С целью устранения выявленных нарушений, в адрес руководителя учреждения внесено представление об устранении нарушений законодательства об охране атмосферного воздуха. В настоящее время учреждением принимаются меры с целью устранения нарушений, выявленных прокуратурой.
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