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До 1 августа работодатели могут подать заявку на компенсацию расходов на охрану труда в Отделение СФР по Курской области

Отделение СФР по Курской области компенсирует работодателям их затраты на мероприятия по предупреждению производственного травматизма и профессиональных заболеваний. На эти цели в 2024 году планируется направить более 170,2 миллиона рублей. С начала года в региональное Отделение СФР за возмещением обратился уже 131 страхователь. 

Финансовое обеспечение предупредительных мер проводится работодателями  за счет собственных средств, затем они обращаются за возмещением в Отделение СФР по Курской области. Подать заявление нужно до 1 августа, а после реализации профилактических мер, до 15 декабря, предоставить отчет о расходах. Сделать это можно на портале госуслуг, по почте, а также на личном приёме в клиентских службах в региональном Отделении СФР.
«Ранее работодатели могли расходовать средства по 16 направлениям (организация санаторно-курортного лечения работников вредных производств и предпенсионеров, обеспечение сотрудников лечебно-профилактическим питанием, медосмотры, приобретение средств индивидуальной защиты и т.д.). С 16 июня 2024 года этот перечень расширен. Теперь работодатели смогут компенсировать расходы и на проведение оценки профессиональных рисков», — отметила управляющий Отделением СФР по Курской области Жанна Демьяненко.
Страхователь может вернуть до 20% сумм страховых взносов от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, начисленных им за предшествующий календарный год. Если направить дополнительно средства на санаторно-курортное лечение работников предпенсионного и пенсионного возраста, то возмещение затрат может быть увеличено до 30%. Обращаем внимание, важным требованием для получения компенсации является отсутствие у работодателя задолженностей по страховым взносам, непогашенных пеней и штрафов.
По итогам 2023 года возмещение расходов на финансирование предупредительных мер получили 146 работодателей региона. На эти цели Отделение направило более 124 миллионов рублей. 
Информация о порядке и условиях возмещения, а также бланки необходимых документов размещены на региональной странице Отделения СФР по Курской области в разделе «Страхователям»:https://sfr.gov.ru/branches/kursk/info/~0/8626. Здесь же можнопроверить  актуальный статус рассмотрения заявления.
Если у вас есть вопросы, вы можете обратиться за консультацией в региональный контакт-центр ОСФР для страхователей по телефону: 8 (4712) 72-23-23 (по будням с 9.00 до 18.00). 

Руководитель КС						Е.В. Кузьмина
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