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Свыше 4,8 тысячи курских семей направлены уведомления о возможности единовременного получения остатков материнского капитала
Право на единовременную выплату остатков материнского капитала имеют те, у кого на сертификате маткапитала осталось менее 10 тысяч рублей. Для получения единовременной выплаты нужно подать заявление на портале госуслуг,  в любой клиентской службе Отделения Соцфонда по Курской области или МФЦ.
«Заявление на получение единовременной выплаты будет рассмотрено в течение 10 рабочих дней, а перечисление средств займет не более 5 рабочих дней. Деньги будут перечислены на банковский счет, указанный в заявлении. Размер выплаты составит фактическую сумму, оставшуюся на сертификате заявителя, не превышающую 10 тысяч рублей», — сообщила управляющий Отделением Социального фонда России по Курской области Жанна Демьяненко.
Напомним: сейчас размер материнского капитала при рождении первенца составляет 630 380,78 рублей.  Для семей, в которых с 2020 года появился второй ребенок, материнский капитал дополнительно увеличивается на 202 643,96 рублей. Если второй, третий или последующие дети родились после 1 января 2020 года, а право на материнский капитал у семьи ранее не возникало, материнский капитал составит 833 024,74 рублей. 
[bookmark: _GoBack]Средства можно направить на улучшение жилищных условий, ежемесячные выплаты на малышей в возрасте до 3 лет, обучение детей, социальную адаптацию детей с инвалидностью, накопительную пенсию мамы или папы. Можно выбрать один вариант или распределить деньги по нескольким направлениям.
Если у вас есть вопросы по использованию средств материнского капитала, вы можете задать их по телефону регионального контакт-центра Отделения СФР по Курской области: 8 800 200 09 79 (звонок бесплатный, режим работы – с 9.00 до 18.00 в будние дни).
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