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Более 23 тысяч курян получают пенсию в повышенном размере за работу в сельском хозяйстве

              23 тысячи жителей региона получают пенсию в повышенном размере за работу в сельском хозяйстве. Такую меру поддержки Отделение Социального фонда России по Курской области предоставляет неработающим пенсионерам, которые трудились в сельском хозяйстве не менее 30 лет, а также проживают на селе в момент назначения доплаты.

 Региональное Отделение СФР  устанавливает надбавку гражданам, которые работали в отраслях растениеводства, животноводства, рыболовства в должностях, утвержденных Правительством РФ. Это — агрономы, ветеринары, зоотехники, механизаторы, трактористы, мастера машинного доения, слесари по ремонту сельскохозяйственных машин — всего более 500 профессий.  Периоды работы  в  колхозах, совхозах, крестьянских хозяйствах и прочих сельскохозяйственных организациях до 1992 года включаются в сельский стаж независимо от наименования профессии, специальности или занимаемой должности.
Также при назначении пенсии в повышенном размере Отделение СФР по Курской области учитывает периоды ухода за ребенком, службы в армии, отпусков и больничных, которые были у гражданина, когда он трудился в сельскохозяйственной сфере.
 Размер «сельской» доплаты составляет 25% от фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости или инвалидности. Таким образом, если размер фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости в 2024 году составляет 8 134,88 рубля, то ее общая величина вместе с «сельской» надбавкой равна 10 168,6 рубля. Средний размер пенсии с ее учетом сегодня составляет 24,7 тысячи рублей в Курской области.

Доплата назначается в момент оформления страховой пенсии, при этом никаких отдельных заявлений или сбора справок не требуется. С 2022 года назначенная надбавка сохраняется даже в случае, если сельский труженик на пенсии переехал в город.
            Если у вас остались вопросы, можно обратиться к специалистам регионального контакт-центра Отделения СФР по Курской области по номеру: 8-800-200-09-79 (в будни с 9.00 до 18.00 без перерыва, звонок бесплатный).
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