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Детские пособия за декабрь 2024 года и пенсии за январь 2025: когда будут перечислены выплаты жителям Курской области?
В связи с новогодними праздниками Отделение СФР по Курской области досрочно перечислит через банки детские пособия за декабрь, сроки выплаты которых выпадают на 1 – 8 января 2025 года. Почтовые отделения доставят выплаты по обычному графику. 
Выплата «детских» пособий будет произведена 25 декабря семьям, получающим их на карты «МИР». В этот день поступят:

· единое пособие на детей до 17 лет и беременным женщинам;

· пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет работающим и неработающим родителям;

· выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка до 3-х лет;

· ежемесячные выплаты на детей военнослужащих по линии регионального Отделения фонда;

· ежемесячная выплата из средств материнского капитала;

· иные ежемесячные пособия по мерам соцподдержки (в т.ч. ЧАЭС).
Деньги приходят в течение всего дня, поэтому если пособие не поступило утром, необходимо подождать.

Если семья в качестве способа доставки выбрала «Почту России», тогда получить перечисленные пособия можно будет в соответствии с графиком, утвержденным  региональным отделением Почты России. Уточнить информацию о доставке выплат можно в почтовых отделениях.

Отделение СФР по Курской области обращает внимание, что следующая выплата поступит по стандартному графику в феврале за январь.
Дополнительно сообщаем, что график выплат пенсий за январь остается без изменений:

· через кредитные учреждения — 10 января (за 10 и 12 число), 20 и 23 января 2025 года. Жителям, вынужденно покинувшим приграничные районы, пенсия поступит 10 января.
· через почту выплаты будут производиться в соответствии с ранее утвержденным графиком, его можно уточнить в своем почтовом отделении. Жителям  приграничья выплата будет осуществляться  с 3 января в любом действующем почтовом отделении в регионе. Горячая линия Почты России: 8-920-261-41-66 .
Если у вас остались вопросы, можно обратиться к специалистам единого контакт-центра: 8-800-100-00-01 (в будни с 9.00 до 18.00 без перерыва, звонок бесплатный). 
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