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          Региональное Отделение Социального фонда России выплачивает пенсии 52 курянамстарше 100 лет
С 1 по 10 октября на территории региона проходит традиционная декада, посвященная Международному Дню пожилых людей. Отделение Социального фонда России по Курской области подготовило статистику о курянах  «серебряного» возраста.
В Курской области проживает 367 309 получателей пенсий, что составляет около 35% от общей численности населения региона. Большинство пожилых людей (67%) проживают в городах области, 33% — в сельской местности.
Основная часть пенсионеров (287 508 человек или 78%) получают страховую пенсию по старости. Её средний размер составляет 20 929,11 руб.
 «В нашем регионе проживает 52 человека, перешагнувших 100-летний рубеж (46 женщин и 6 мужчин)*.Самой пожилой курянке из Суджанского района в июле 2024 года исполнилось 105 лет.Сейчас она находится в Курске, проживает с родственниками. При этом самый пожилой курянин из Пристени, участник Великой Отечественной войны, в сентябре отметил свой 105-й день рождения», — рассказала управляющий Отделением СФР по Курской области Жанна Демьяненко.
20% получателей пенсий (74 945 человек) продолжают трудовую деятельность.Самые пожилые работающие пенсионеры — это 90-летний мужчина и 89-летняя женщина.
Напоминаем, выйти на страховую пенсию по старости в 2024 году могут женщины в возрасте 58 лет и мужчины, достигшие возраста 63 лет. Для её назначения необходимо наличие не менее 28,2 индивидуального пенсионного коэффициента и не менее 15 лет страхового стажа.
Правом выхода на пенсию раньше этого возраста обладают работники профессий с тяжелыми и опасными условиями труда, педагоги, медики, многодетные мамы, родители детей с инвалидностью, работники с длительным и специальным стажем, граждане, определенное время работавшие в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях и другие.
Если у вас есть вопросы о пенсионном обеспечении, вы всегда можете задать их нашим специалистам, позвонив в контакт-центр Отделения СФР по Курской области: 8-800-200-09-79 (звонок бесплатный, режим работы: с понедельника по пятницу с 09:00 до 18:00, без перерыва).
*Статистика по данным о пенсионерах, получающих выплаты в Отделении СФР по Курской области


[bookmark: _GoBack]

	Руководитель КС						Е.В. Кузьмина
image3.png
Y couMAnbHbIN
J) ®OH[, Poccvwl/—-





