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В Курской области более 15 тысяч родителей получают повышенную фиксированную выплату к пенсии за несовершеннолетних детей и детей-студентов

Родители-пенсионеры, на иждивении которых находятся несовершеннолетние дети или студенты до 23 лет, обучающиеся по очной форме и не имеющие дохода (пенсий, социальных выплат, заработной платы и др.), имеют право на повышенную фиксированную выплату к страховой пенсии по старости или инвалидности. Отделение СФР по Курской области выплачивает такую доплату более 15 тысячам жителей региона.
Размер доплаты к пенсии за одного ребенка на иждивении равен трети от фиксированной выплаты, но не более чем за трех человек. В 2024 году размер фиксированной выплаты к пенсии составляет 8134,88 рубля. Соответственно, за одного иждивенца пенсионер может получать доплату 2711,63 рублей, за двух — 5423,26 рублей, а за трех — 8134,88 рублей. При этом за одного и того же ребёнка пенсия может быть повышена обоим родителям-пенсионерам.
[bookmark: _GoBack]Важно! Доплата к фиксированной выплате не может быть больше самой выплаты, поэтому за четвёртого и последующих иждивенцев повышение не предусмотрено.
В случае отчисления или перевода на заочную, вечернюю или дистанционную форму обучения ребенка выплата повышенного размера страховой пенсии родителям-пенсионерам прекращается. Но если студент берет академический отпуск, то выплата повышенной пенсии родителям будет продолжена.
Доплата устанавливается в заявительном порядке. Подать заявление для ее назначения вместе со справкой из образовательного учреждения об очном обучении ребёнка можно в личном кабинете на портале Госуслуг, в клиентской службе Отделения СФР по Курской областиили в МФЦ.
Перерасчет размера фиксированной выплаты к страховой пенсии производится с 1-го числа месяца, следующего за месяцем обращения.
Если у вас остались вопросы, то вы можете обратиться к специалистам контакт-центра Отделения СФР по Курской области: 8 800-200-09-79 (звонок бесплатный, режим работы: с понедельника по пятницу с 09:00 до 18:00, без перерыва).
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