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Администрация Солнцевского района Курской области в рамках реализации постановления Правительства РФ от 09.04.2022 № 629 «Об особенностях регулирования земельных отношений в Российской Федерации в 2022-2024 годах», Федерального закона от 14.03.2022 № 58-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», постановления Администрации Курской области от 05.09.2022 № 981-па «Об утверждении Перечня продукции, необходимой для обеспечения импортозамещения на территории Курской области в условиях введенных ограничительных мер со стороны иностранных государств и международных организаций» сообщает о намерении передать в аренду следующий земельный участок:
- кадастровый квартал: 46:22:000000, площадью 121485 кв. м, расположенный по адресу: Курская область, Солнцевского район, Ивановский сельсовет, д. Кочегуровка; категория земель: земли населенных пунктов, вид разрешенного использования: выращивание зерновых и иных сельскохозяйственных культур.
В течение 10 рабочих дней со дня опубликования и размещения извещения граждане и российские юридические лица в целях реализации своего права могут направить заявления, предусмотренные законодательством Российской Федерации в Администрацию Солнцевского района Курской области по адресу: 306120, Курская область, Солнцевский район, п. Солнцево, ул. Ленина, д. 44.



