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РЕКОМЕНДАЦИИ
по итогам работы областной конференции на тему: 

«Влияние изменения климата на безопасность и гигиену труда», 
посвященной Всемирному Дню охраны труда
Руководствуясь основными задачами государственной политики в сфере охраны труда, направленными на обеспечение приоритета сохранения жизни и здоровья работников, профилактику несчастных случаев и профессиональных заболеваний работников, обеспечение обязательного социального страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, повышение культуры профилактики в охране труда и поддерживая проведение Всемирного Дня охраны труда в 2024 году, областная конференция считает необходимым рекомендовать работодателям:

- принять меры по обеспечению в организациях безопасных условий труда, снижению воздействия на работников вредных и опасных производственных факторов, осуществлению систематического производственного контроля за уровнями вредных производственных факторов, обеспечению работников сертифицированными средствами коллективной и индивидуальной защиты, внедрению современных средств защиты работающих и обеспечению обязательного социального страхования работников от временной нетрудоспособности, а также от несчастных случаев на производстве и профессиональной заболеваемости;

- обеспечить проведение специальной оценки условий труда и своевременное предоставление сведений для мониторинга состояния условий и охраны труда на основании постановления Администрации Курской области от 14.12.2009 № 424 «Об организации сбора и обработки информации о состоянии условий и охраны труда у работодателей, осуществляющих деятельность на территории Курской области»;
- внедрять программы «Нулевого травматизма» на предприятиях и в организациях.
Рекомендовать профсоюзным организациям:

повысить требовательность к работодателям за создание безопасных условий труда, заключение и выполнение коллективных договоров и соглашений по охране труда;

активизировать работу в трудовых коллективах по формированию института уполномоченных (доверенных лиц) по охране труда и совместных комиссий (комитетов) по охране труда для усиления общественного контроля за реализацией прав работников в сфере охраны труда.
