Комитет по труду и занятости населения Курской области продолжает информирование работодателей о необходимости предоставления гарантий трудовой занятости для граждан с инвалидностью. 

✔️25 июня 2024 года состоялись публичные слушания о квотировании рабочих мест для граждан с инвалидностью. Участниками мероприятия стали более 15 работодателей.

Специалисты службы занятости рассказали об ответственности за неисполнение обязательных требований законодательства при трудоустройстве работников с инвалидностью, изменениях в правовом поле, а также ответили на интересующие работодателей вопросы.

Отметим, что более 90% квотируемых рабочих мест в регионе заняты, что было достигнуто благодаря эффективному взаимодействию сотрудников службы занятости, работодателей и общественных организаций.

[bookmark: _GoBack]❗Для получения индивидуальной консультации о законодательстве в сфере квотирования рабочих мест для инвалидов Вы можете запросить проведение профилактического визита. Обращайтесь по телефонам: (4712)54-03-07 доб. 195, (4712)54-03-08 доб. 170 или заполните форму в личном кабинете организации на портале «Госуслуги».







