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С 1 сентября 2024 года вступает в силу порядок оформления несчастного случая на производстве актом Н-1С.

Приказом Минтруда России от 25.04.2024 № 237н "О внесении изменений в приложения № 1 и № 2 к приказу Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 20 апреля 2022 г. № 223н "Об утверждении Положения об особенностях расследования несчастных случаев на производстве в отдельных отраслях и организациях, форм документов, соответствующих классификаторов, необходимых для расследования несчастных случаев на производстве" утвержден порядок оформления несчастного случая на производстве актом Н-1С. Данный акт необходимо подготовить при продлении расследования, в случаях когда нельзя завершить его вовремя из-за того, что обстоятельства рассматривают экспертные организации, органы дознания, следствия или суд. Акт не нужно оформлять, например, если несчастный случай квалифицировали как не связанный с производством.

Новый акт работодатель составляет и утверждает по письменному единогласному решению комиссии или инспектора труда (если он проводит расследование самостоятельно).
В акте необходимо будет указать в том числе дату, время и место происшествия, сведения о пострадавшем и обстоятельства несчастного случая. Составляется акт по форме № 4.

Акт Н-1С вместе с документами, которые подтверждают связь травмы с работой, направляются страховщику в течение 3 календарных дней со дня утверждения.

Также его потребуется приложить к итоговым актам после завершения расследования.
