На 35-м заседании Курской областной Думы депутаты поддержали закон «О развитии ответственного ведения бизнеса в Курской области». Закон был разработан по инициативе полномочного представителя Президента РФ в ЦФО Игоря Щёголева. 

Закон вводит понятие ответственного ведения бизнеса – это деятельность юридического лица или индивидуального предпринимателя, соответствующая национальным интересам Российской Федерации и способствующая устойчивому развитию Курской области.

Присваивать статус ответственного субъекта предпринимательской деятельности, будет уполномоченный орган – Министерство экономического развития Курской области. Ответственными будут признаваться юридические лица или индивидуальные предприниматели, соответствующие критериям ответственного ведения бизнеса, установленные Правительством Курской области. При включении в реестр ответственных субъектов предпринимательской деятельности будут учитываться такие факторы, как соблюдение экологических требований, социальная ответственность перед сотрудниками, а также реализация социальных и благотворительных проектов в регионе, которые зафиксированы в национальном стандарте и отражены в федеральном ЭКГ – рейтинге (Экология, Кадры, Государство). 
Основная задача закона – оказать поддержку ответственным субъектам предпринимательской деятельности. 

Ответственные субъекты предпринимательской деятельности смогут рассчитывать на следующие меры поддержки:
1) Получение информации и консультаций по вопросам, связанным с ответственным ведением бизнеса, в том числе при реализации инвестиционных проектов; 
2) Содействие в организации выставок, экспозиций, конкурсов, семинаров, научно-практических конференций и форумов;
3) Публикация информационно-аналитических материалов о положительной практике ответственного ведения бизнеса;
[bookmark: _GoBack]4) Иные меры поддержки, предусмотренные федеральным законодательством и законодательством Курской области.
Врио Заместителя Председателя Правительства Курской области - министр экономического развития Курской области Левон Осипов отметил: «В Курской области создан правовой механизм стимулирования ответственных компаний и индивидуальных предпринимателей. Такая работа ведется во всех субъектах ЦФО. Законы об ответственном ведении бизнеса уже приняты в Белгородской, Владимирской, Воронежской, Орловской и Тамбовской областях. Меры поддержки для ответственных субъектов будут разрабатываться и дополняться. В Курской области закон вступит в силу с 1 января 2025 года».

