Юнит-экономика — это метод анализа эффективности бизнеса на уровне одного элемента (единицы) продукта/услуги, клиента. Его называют юнитом (от английского unit – блок, модуль). Использование такого подхода позволяет понять, насколько прибыльно каждое действие в бизнесе, начиная от продажи отдельного товара до привлечения нового клиента.
Однако не каждый бизнес может анализировать свою деятельность через призму юнит-экономики. Важно понять, когда этот инструмент полезен и эффективен.
Стартапы и первые этапы развития. На ранней стадии развития бизнесу важно убедиться в жизнеспособности бизнес-модели и проверить, что продукт или услуга действительно может приносить прибыль. Расчет таких показателей, как LTV (Lifetime Value — пожизненная ценность клиента) и CAC (Customer Acquisition Cost — стоимость привлечения клиента), помогает определить: 
- Сколько бизнес может тратить на привлечение клиентов
- Насколько быстро можно выйти на окупаемость
- Какие каналы маркетинга наиболее эффективны
[bookmark: _GoBack]Если юнит-экономика показывает отрицательные результаты, это сигнал о необходимости пересмотра стратегии или продукта.
Этап масштабирования. Когда бизнес переходит от экспериментов к росту, контроль над юнит-экономикой помогает избежать роста за счет увеличения издержек. Например, предприниматель начинает чрезмерно наращивать рекламный бюджет, но если привлечение клиентов становится слишком дорогим, а удержание низким, то даже высокие доходы могут не покрыть расходы. Юнит-экономика позволяет:
- Оптимизировать каналы привлечения
- Сфокусироваться на удержании клиентов
- Предотвратить рост убытков вместе с масштабированием
Сегментация клиентов и продукта. Юнит-экономика полезна для определения прибыльности различных сегментов клиентов или линейки продуктов. Например:
- Какие клиенты приносят больше прибыли в долгосрочной перспективе
- Какие продукты имеют наибольшую маржинальность
Такая сегментация помогает принимать обоснованные решения о том, куда направлять ресурсы и какие направления бизнеса развивать.
Конкуренция и насыщенные рынки. В условиях высокой конкуренции важно тщательно анализировать юнит-экономику, чтобы оставаться конкурентоспособным. Например, включившись в ценовую гонку, можно не заметить, что товар стал продаваться ниже себестоимости. Юнит-экономика помогает найти баланс между ценой, качеством и затратами.
В этой связи она полезна для продавцов маркетплейсов. С помощью юнит-экономики можно найти наиболее выгодные товары среди продаваемых, понять сколько нужно продать, чтобы покрыть расходы и выйти в плюс.
Кризисные ситуации и необходимость оптимизации. Хотя юнит-экономика не учитывает влияние внешних факторов, таких как конкуренция, спрос на рынке, изменения в экономической ситуации, она иногда становится инструментом выживания. Например, в компании начались финансовые проблемы (из-за внешних или внутренних проблем). Анализ позволяет:
- Выявить нерентабельные направления
- Сократить издержки без потери качества 
- Повысить эффективность ключевых направлений
Несмотря на универсальность, юнит-экономика подходить не для каждого бизнеса. Например, она неэффективна или малоэффективна в следующих ситуациях:
Бизнесы с высокой степенью неопределенности. У стартапов на стадии исследований и разработок, у которых нет достаточных данных о поведении клиентов и стабильных метрик, будет сложно сделать корректный расчет юнит-экономики.
Бизнес с длинным циклом продаж. Если цикл продаж занимает месяцы или годы, будет сложно определить затраты и доходы на ранних этапах.
Компании с уникальными или сложными бизнес-моделями. Если бизнес-модель компании не подразумевает стандартных юнитов (например, речь идет о проектной работе или индивидуальных заказах), применение юнит-экономики может требовать значительных адаптаций и не всегда давать точные результаты.
Социальные и некоммерческие проекты Некоммерческие организации или проекты, ориентированные на социальное воздействие, чаще оцениваются по другим критериям, таким как охват, влияние или долгосрочная ценность для общества. Юнит-экономика в таких случаях может быть второстепенным инструментом.
Юнит-экономика практически универсальный инструмент для проверки гипотез, масштабирования и оптимизации. Однако в некоторых ситуациях использование юнит-экономики может быть нецелесообразным. Понимание ограничений этого подхода позволяет применять его наиболее эффективно и избегать ошибок в анализе.

