Управление обращает внимание организаций (ЮЛ) и индивидуальных предпринимателей (ИП), осуществляющих розничную торговлю на рынках (ярмарках, выставках), на изменения с 1 марта 2025 года в применении контрольно-кассовой техники (ККТ) в соответствии с Федеральным законом от 08.08.2024 № 274-ФЗ. Основные изменения затрагивают регистрацию и перерегистрацию касс, выдачу чеков, работу общепита, розничного рынка и другие особенности работы с ККТ.
Так, зарегистрировать кассовые аппараты можно будет в упрощённом формате, а с 1 сентября 2025 года будут введены два новых способа регистрации: через портал Госуслуг или через кабинет производителя ККТ.
Перерегистрация кассы после замены фискального накопителя также станет проще, достаточно будет отправить через ОФД отчет об изменении параметров регистрации ККТ. Инспекторы проверят предоставленную информацию и подтвердят перерегистрацию при отсутствии ошибок, в ином случае процесс придется осуществлять в стандартном порядке.
Для ресторанов, кафе и других заведений общепита меняется порядок выдачи чеков. Ранее все индивидуальные предприниматели и организации формировали чек после оплаты, теперь же общепит должен делать это до оплаты.
С 1 марта 2025 года возможность не применять ККТ останется для следующих категорий продавцов:
· ИП и организаций на ЕСХН с площадью торговых мест до 15 кв. м, если передача товара происходит сразу;
· ИП на ПСН, осуществляющих определенные виды деятельности, при торговле на территориях малых ярмарок выходного дня (с общим числом торговых мест до 50):
· в деятельности по переработке и консервировании фруктов и овощей;
· по производству молочной продукции;
· розничной торговли (через объекты без торгового зала) или общепит (через объекты с залом обслуживания и без него);
и другие категории, которые отражены в п. 2 ст. 2 Федерального закона от 22.05.2003 № 54-ФЗ.
Управление обращает внимание, что сельскохозяйственные потребительские кооперативы (за исключением кредитных) имеют право до 1 сентября 2025 года не применять ККТ при осуществлении торговли на основании договора розничной купли-продажи, при котором передача товара осуществляется в момент заключения договора.
Кроме того, начиная с 1 марта 2025 года, арендаторы смогут арендовать торговые места на рынках лишь при наличии зарегистрированной ККТ, а управляющие компании рынками будут осуществлять проверку её наличия.
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