Предприниматели должны уведомлять Роспотребнадзор о начале свой деятельности. Речь идет о таких сферах, как торговля, бытовые услуги, общественное питание, производство продуктов питания и других.
При этом дата уведомления не привязана к дате регистрации бизнеса. Подать уведомление нужно до начала фактической работы, т.е. до того, как организация начнет предоставление услуг или выпуск продукции. В нем необходимо указать, чем бизнес будет заниматься, по какому адресу и когда начнет работу. Уведомление подают и юрлица, и ИП.
С 31 мая 2024 года процедуру подачи уведомления упростили. Так, некоторые виды бизнеса исключены из перечня. Например, из списка пропали предприниматели, которые оказывают услуги по ремонту и пошиву одежды, обуви, ремонту бытовой техники и компьютеров, фотографы.
Теперь отправить уведомление о начале деятельности можно только через «Госуслуги». Для этого у руководителя организации или ИП должна быть квалифицированная электронная подпись. Получить ее можно здесь.
Пошаговая инструкция: как отправить уведомление
Шаг 1. Определить требуется ли уведомление для конкретного вида деятельности по кодам ОКВЭД. Их можно найти в выписке ЕГРЮЛ/ЕГРИП. Перечень видов деятельности утвержден постановлением Правительства РФ. Просто необходимо сопоставить свои коды ОКВЭД с перечнем выше.
Шаг 2. Заполнить форму уведомления, зайдя в «Госуслуги» под учетной записью ИП или организации. Затем через поиск найти услуги, которые оказывает Роспотребнадзор и выбрать пункт «Уведомление о начале осуществления отдельных видов деятельности».
Далее выбрать пункт «Зарегистрировать уведомление в реестре уведомлений». Подсказки системы помогут заполнить форму. Многие данные, такие как ФИО ИП или наименование организации, ИНН, ОГРН/ОГРНИП, будут предзаполнены автоматически.
Также нужно будет указать адрес фактического ведения бизнеса, коды ОКВЭД и дату начала деятельности. Далее остается подписать уведомление с помощью электронной подписи.
Услуга оказывается за 24 часа. Поэтому можно подать уведомление за несколько суток до начала деятельности. Датой подачи уведомления будет считаться день, когда предприниматель заполнил форму и подписал ее на «Госуслугах».
Одним из оснований для отказа в оказании услуги может стать недействительность усиленной квалифицированной электронной подписи. Поэтому лучше заранее проверить этот момент.
Если предприниматель или организация не подали уведомление Роспотребнадзору в установленный срок, или предоставили недостоверные данные, на них может быть наложен штраф.
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