Вице-премьер Дмитрий Григоренко сообщил, что правительство проводит масштабную работу по снижению административной нагрузки на бизнес. Важной её частью является оптимизация процедур получения лицензий и разрешений. Основная задача – сделать её простой и удобной.
 
В результате срок выдачи лицензий снизился с 45 дней в 2021 году до 10 дней, а количество документов сократилось с 10 до 3. Разрешения теперь выдаются спустя 21 день против 43 дней в 2021 году. Пакет предоставляемых документов сократился вдвое. Сама процедура подачи заявления оцифрована и выведена на портал госуслуг. Сегодня более 400 наиболее массовых видов разрешений, в том числе 51 вид лицензий, доступны для получения на портале.
 
Особое внимание уделяется обратной связи от бизнеса. С помощью механизма досудебного обжалования решений разрешительных органов предприниматель может на портале госуслуг подать жалобу. За 1,5 года подано более 4 тыс. жалоб.
 
[bookmark: _GoBack]В дальнейшем, как отметил Дмитрий Григоренко, планируется внедрять проактивное продление лицензий и разрешений. Также разрабатывается решение об их комплексной выдаче. Если предприниматель получает несколько взаимосвязанных лицензий или разрешений, то у него должна быть возможность сделать это с помощью одного заявления в одном месте – на портале госуслуг.

