[bookmark: _GoBack]Правительство РФ будет наделено полномочиями по установлению исчерпывающего перечня программ поддержки, реализуемых отдельными органами и организациями. Сведения о получателях — субъектах МСП, а также об оказанной им помощи должны в обязательном порядке вноситься в единый реестр. Соответствующие поправки к федеральному закону «О развитии малого и среднего предпринимательства», разработанные Минэкономразвития России, были одобрены на заседании кабинета министров.
«На данный момент в реестре более 11 млн записей — это около 3 млн предпринимателей, получивших поддержку. Почти все они касаются решений по поддержке МСП в рамках профильного нацпроекта. В то же время малые и средние компании также получают отраслевую помощь по линии различных ведомств. Информация о ней сейчас в реестр не вносится, а сами ведомства сведения о такой поддержке не собирают», — пояснила заместитель министра экономического развития России Татьяна Илюшникова.
В соответствии с законопроектом предлагается наделить Правительство РФ полномочиями для формирования перечня программ поддержки, информация о получателях которых должна вноситься в Единый реестр субъектов МСП. Это позволит видеть, какая помощь оказывается предпринимателям за периметром профильного федерального проекта. Это, в частности, касается отраслевых льготных кредитов и грантов. Данную информацию ведомства должны предоставлять в Федеральную налоговую службу раз в квартал.
«Эти данные планируется использовать для донастройки и повышения адресности поддержки МСП, увеличения эффективности расходования бюджетных средств», — подчеркнула Татьяна Илюшникова.
Реализация положений законопроекта позволит обеспечить открытый и регулярный доступ к сведениям о поддержке отдельными органами и организациями конкретным субъектам МСП для обеспечения адресности, обоснованности и повышения эффективности ее предоставления, оценить клиентоцентричность действующих программ поддержки, корректировку на этой основе состава и объемов реализуемых мер.

