Энергетики «Курскэнерго» осуществляют усиленный контроль за электроснабжением региона
По прогнозу Росгидрометцентра, 8 октября в Курской области ожидаются дожди, порывы ветра местами будут достигать 17 м/с.
К оперативному реагированию на возможные последствия непогоды готовы 98 бригад «Курскэнерго»: 433 специалиста и 130 единиц спецтехники. 
[bookmark: _GoBack]Также в распоряжении филиала находятся 48 резервных источников электроснабжения, которые могут быть использованы для обеспечения электроэнергией социально значимых объектов региона.
В «Курскэнерго» работает оперативный Штаб, осуществляется информационный обмен с территориальными подразделениями МЧС и органами исполнительной власти, ведется непрерывный мониторинг гидрометеорологической обстановки. 
Энергетики призывают жителей быть внимательными и осторожными, при обнаружении оборванных проводов линий электропередачи ни в коем случае не приближаться к ним, а обратиться в энергокомпанию или МЧС.
Сообщить о нарушениях электроснабжения и повреждениях энергообъектов можно по телефону горячей линии энергетиков «Светлая линия 220»: 8-800-220-0-220 (звонок бесплатный, круглосуточно). Также узнать о планируемых сроках восстановления электроснабжения можно в мобильном приложении «Есть свет!».
